



Sitzungsprotokoll Fachschaft WiSo

Datum:	07.11.2013
Uhrzeit:	14:13 Uhr – 15:43 Uhr
Ort:	C339
Anwesend:	Esther Begon, Raphael Braun, Christian Fandel , Christoph Jahn, Mario Kosira, Dagobert Schmidt, Davina Weintz, Anna-Lena Wölwer
Abwesend:	Lukas Wawrik
Gäste:	Stephan (14:30 Uhr – 15:00 Uhr)
Leitung:	Esther Begon
Stimmen:	8 von 9
Protokoll:	Christoph Jahn

Anmerkung: Abstimmungen werden, sofern nichts anderes angegeben, in der Form Zustimmung/Enthaltung/Ablehnung genannt. Das Protokoll der letzten Sitzungen liegt vor und wird genehmigt.

Top-Plan

Top 1: Black & White-Party.....	2
Top 2: Nachlauftutorium Leistungsprozesse	2
Top 3: FBR-Wahl	2
Top 4: Beachflag	2
Top 5: Facebook.....	3
Top 6: „Eure Fachschaft“	3
Top 7: Aufgabenverteilung.....	3

Top 1: Black & White-Party

Davina hat die Dateien an Andy geschickt.

Andy fragt an, ob die Fachschaft sich dieses Mal um die Shots kümmert. Im Vertrag steht nichts bezüglich der Shots, mündlich wurde allerdings vereinbart, dass die Fachschaft nicht für die Beschaffung und Bezahlung der Shots zuständig sein wird. Christian wird diesbezüglich nochmals eine E-Mail an Andy schicken.

Auf der Party sollen alle Fachschaftsmitglieder zumindest bis 24 Uhr ihr Polo-Shirt tragen.

Flyer sollen am Dienstag vor der Party verteilt werden.

Abstimmung über eine Aufwandsentschädigung von 40€ für die Vorbereitungen der Party.
Abstimmung: 5 / 3 / 0

Eine Folie für die Party soll eventuell in einigen Vorlesungen aufgelegt werden.

Top 2: Nachlaftutorium Leistungsprozesse

Stephan schickt uns seine Bewerbung ins Büro.

Christian kennt noch eine Person, die die Aufgabe gewissenhaft und verantwortungsvoll übernehmen könnte. Er schreibt der Person nochmals, damit diese uns Informationen zukommen lässt (z.B. Datum und wie viele Termine).

Top 3: FBR-Wahl

Anna-Lena fragt, wann die FBR-Wahlen sind. Davina klärt es ab. Es wird erläutert, dass 4 Leute in den FBR kommen. Wird nächste Woche nochmals genauer erklärt.

Top 4: Beachflag

Stornierung der Beachflag würde 12€ kosten. Es wird entschieden, dass die Entscheidung, ob die Beachflag nun storniert wird, bis nächste Woche vertagt wird bis wir wissen, ob Lukas ein neues Logo erstellen kann.

Davina verlässt die Sitzung: 14:57

Top 5: Facebook

Es wird vorgeschlagen, dass wir in den Facebook-Gruppen Dinge, die von der Fachschaft stammen, auch als solche kennzeichnen. Hierfür sollen die Beiträge über die Fachschafts-Seite gepostet und in den Gruppen dann nur geteilt werden.

Top 6: „Eure Fachschaft“

Es besteht Verwirrung darin, wann wir bei Beiträgen auf Facebook „Eure Fachschaft“ schreiben. Es wird vorgeschlagen, dass wir ab jetzt Beiträge vorher in unsere interne Gruppe posten, bevor es öffentlich gepostet wird, da der Beitrag im Namen der ganzen Fachschaft gepostet wird. Davon ausgenommen wären E-Mails und Postings für die Partys/Events.

Top 7: Aufgabenverteilung

Kritik, dass die Arbeit nicht in den Gremien verbleibt. Wunsch, dass dies ab jetzt besser eingehalten wird.

Top 8: Sponsoring

Esther schreibt KPMG an, dass wir den Tag der offenen Tür gerne realisieren würden.

KPMG kommt zum Absolventenball mit 5 Personen.

Ab nächster Woche machen wir Werbung für das Steuerseminar von MLP. Dagobert kümmert sich um den Druckauftrag der Plakate und verteilt diese. Wir müssen MLP eine Teilnehmerliste mit maximal 14 Leuten vorlegen.

MLP lädt den Fachschaftsrat zum Absolventenkongress ein und würde hierfür auch die Fahrtkosten und den Eintritt übernehmen.

MLP kauft den Sekt für den Absolventenball. Dagobert schreibt eine E-Mail, dass wir 12 Kisten Sekt brauchen.

15:43 Uhr: Sitzung beendet.

Trier, den 07.11.2013

Sitzungsleiter:

Protokollant: